两人从小就是闺蜜,各自结婚后失去了联系,近40年后重逢

变化的是容颜 不变的是情谊

□文/图 本报记者 张玲玲

62岁的吕惯梅和60岁的吕 妮在同一个村子长大, 从小就是 闺蜜。随着各自结婚,两人逐渐 失去了联系。近日,两人在同住 的一个小区意外重逢,虽然近40 年未曾谋面,容颜也已经变老, 但不变的是两个人的情谊。12月 13日上午,记者采访了她们。

两人失去联系近40年

对于家住市区黄河路水木青 城小区的吕惯梅和吕妮来说,这 段日子仿佛又回到了童年。 时候天天在一起玩,几十年没有 见过面,现在又天天在一起 两个人开心地说。

"小时候俺们住在同一个村 子,俺家在村东头,吕妮她家在 村西头,虽然我比她大两岁,但 小时候几乎每天都在一起玩,就 跟亲姐妹一样。"吕惯梅说,在她家就跟自己家一样,她的家人 也把我当自己人看待。

由于当时的联络方式落后, 随着各自结婚生子,两个人从此 失去了联系。"俺们都是姬石镇 小谭村的,1978年我嫁到了姬石 镇付庄村,1980年吕妮嫁到了黑



吕惯梅(左)和吕妮在缝被罩。

龙潭镇坡杨村。从我结婚后, 俺 们就没有再见过面。"吕惯梅说。

重逢后情谊依旧

前段时间, 吕惯梅走到小区 门口时, 听到有人喊自己的名 字。"吕妮她问我是惯梅吧?我 答应了一声,根本没认出来是 她。直到她说出名字我才想起来"口牌长兴 吕惯梅说,由于当时有急 事,她们简单聊了几句就分开

了。 当天晚上,想起多年不见的 吕妮,吕惯梅就兴奋不已,急切 地想知道吕妮的近况。 没睡好,第二天一早送完孙女上 学,我就按她说的大概位置,想 找到她的家。"吕惯梅说,连续 找了5个楼栋都没有找到。

这边, 吕妮送完孙女上学 后,也迫切地想见到吕惯梅。 "她说她家住在高层的倒数第二 层,俺小区就一栋高层,我过去 就找到她家了。"吕妮说,见面 后仿佛又回到了小时候。

吕妮的爱人、儿子和儿媳都 在外地打工, 吕妮在家照顾两个 孙女。吕惯梅的爱人也在外地打 工,儿子儿媳白天上班,孙女已 上幼儿园。吕妮和吕惯梅白天就 互相做伴, 打发时间。

"以前我一个人在家老觉得 无聊,现在总感慨时间过得 快。"吕妮说。

"每天送完孙女上学,我们 又像小时候一样, 互相找着玩, 每天都有说不完的话。"吕惯梅

采访中,吕惯梅告诉记者, 她的性格爽朗,吕妮则不爱说话。等天暖和了,她要带着吕妮 出去玩,珍惜这份情谊。

男子醉酒晕倒 保安及时救助

本报讯(记者 杨 光) 12月13日下午2点多,在 市区金山路沙河大桥北岸西 边河堤, 一名年轻男子因为 醉酒,晕倒在河堤上。沙澧 河风景区的保安发现后,及 时进行了救助。

保安王庆安告诉记 者,这名男子开始时和几个 朋友在一起,后来他的朋友 相继离去。"这几个人都很 年轻,晕倒男子的衣服上系 着一根红布条,应该是中午参加喜宴了。"王庆安说, 男子的朋友离开后,他蹲在 地上呕吐后想站起来,却一 头栽进了路边的草丛内。

看到这个情况,在附 近执勤的王庆安赶紧叫来同 事帮忙。随后,保安曹建国

和安红刚赶到。由于天气寒 冷, 男子也有些不省人事, 三人便将男子抬到附近的值 班室,并用取暖器加热取 暖。半个小时后, 男子逐渐 苏醒,保安们给他端来热 茶,并询问他父母的电话。 但男子酒意未消,说话含糊 不清。无奈之下,保安拨打 了110。民警赶到后,从男 子身上找到手机, 联系上了 他的父亲李先生。

下午4点多,李先生赶 来将儿子接回。临走时,李 先生向保安们表示了感谢。 记者了解到,这名醉酒年轻 男子18岁,家在金山路沙 河大桥附近, 中午参加完朋 友的婚礼后,不胜酒力晕倒 在河堤。



为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com



河南人民出版社漯河分社



一个人写一奉书,那是优秀的积淀;一个家族出一奉书,那是传承的印记; 一个多材出一本书, 那是多愁的留班; 一个单位编一本书, 那是社会的担当; 一个组织编一本书, 那是奋斗的圣迹 ……

论文专著、文艺创作、结集汇编、地方志、村史、家谱、书画……均在我们的服务范围。 想出一本书吗?我们将倾心为您全程服务,让您的价值永恒起来!

联系电话: 0395-3155897 13733988334 李先生 13903953027 连女士

分社地址: 漯河市新闻大厦漯河日报社606房间







